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Considere a biblioteca fictícia escrita em C pr1.lib, e que nela existam as seguintes funções:

int pr_bisexto(int ano);

int pr_fator (int dia, int mes, int ano);
void pr_dia(int *d); void pr_mes(int *m); void pr_ano(int *a);

A primeira recebe um ano e retorna 1 se este for bissexto e 0 caso contrário. A segunda recebe dia, mes e ano e retorna um fator associado a essa data (o mesmo das listas). As três últimas retornam respectivamente o dia, o mês e o ano da data em que o programa for executado.

Questão 1 Escreva a função (prototype abaixo) maxdia que recebe mês e ano e retorna quantos dias contém este mes deste ano. Utilize a função bisexto (de pr1.lib) para descobrir se o ano é bissexto.
int maxdia(int mes, int ano);

(1.5 pontos)

Questão 2 Escreva a função valdata (prototype abaixo) que receba dia, mes e ano e retorna 1 caso a data seja válida e 0 caso contrário. Utilize a função maxdia para verificar se o dia da data está correto.

int valdata(int dia, int mes, int ano);

(1.5 pontos)

Questão 3 Escreva a função ledata (prototype abaixo) que lê do teclado um dia e um mês, captura o ano corrente e retorna 1 caso a data composta por esses três dados seja válida e 0 caso contrário. Esta função deverá também retornar por referência o dia e o mês lidos. Utilize a função implementada na questão 2 para validar a data.

int ledata(int *d, int *m);

(2.0 pontos)

Questão 4 Escreva um programa que leia em seqüência datas de aniversário e imprima a quantos dias da data corrente está o aniversário mais próximo desta data. O programa deverá encerrar a sua execução quando for lida uma data de aniversário igual a data do dia corrente. Utilize como base os comentários abaixo:

(3.0 pontos)

/* inclusão de todos os prototypes envolvidos para a solução do problema */

int main(void)

{


/* declaração das variáveis */


/* captura do dia de hoje */


/* calculo do fator desta data */

/* 
leitura (usar a função da questão 3) dos aniversários e processamento da data mais próxima da data do dia (a data digitada inicialmente)
*/


/* impressão na tela da quantidade de dias que faltam para o próximo aniversário
*/

}

Dica: para calcular o número de dias entre duas datas, calcule a diferença entre os fatores dessas datas ( utilize a função pr_fator da biblioteca pr1.lib.
