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1) Implemente um programa para resolver equações do segundo grau (ax2 + bx + c = 0), onde os coeficientes a, b e c são números reais. O programa deve ficar lendo e resolvendo equações até que o usuário forneça os três coeficientes nulos. Imprima as raízes ou um comentário caso a equação não seja válida. Escreva uma função que receba os três coeficientes, verifique se a equação é válida e, neste caso, resolva a equação. Esta função deve ter o seguinte prototype:

int CalcSol(double a, double b, double c, double *x1, double *x2);

Esta função deve retornar 1 em caso de sucesso, -1 caso a equação não seja do segundo grau e –2 caso a equação não possua raízes reais.

(4.0 pontos)

2) O arquivo nota.dat contém o número de alunos na primeira linha e em seguida a matricula e as notas (PR1 e PR2) de cada aluno de uma turma. Veja o exemplo abaixo de uma turma com 3 alunos( n = 3):
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Escreva um programa que leia estes dados e imprima no arquivo nota.out, para cada aluno, a sua matrícula, a nota média e a situação (média menor que 4.0 reprovado, média maior ou igual a 7.0 aprovado, entre 4.0 e 7.0 prova final). O vetor de estrutura representando os dados de cada aluno (matrícula, p1, p2 e a situação: R/A/F) deve ser alocado dinamicamente. A estrutura deverá ser definida usando typedef.

(4.0 pontos)

3) Implemente a função strlen da biblioteca padrão C string.h, cujo prototype é:


int strlen( char *s );
(2.0 pontos)

