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Questão 1 [3.0 pontos]

a) Defina uma estrutura de nome Pessoa, contendo campos para armazenar o nome da pessoa (80 caracteres), sua idade e sexo (‘M’ ou ‘F’).

b) Defina um vetor de 100 elementos do tipo Pessoa de nome PessoaVet.

c) Defina uma variável de nome PessoaPtr, do tipo ponteiro para uma estrutura do tipo Pessoa. Aloque dinamicamente um vetor de 50 elementos do tipo Pessoa, guardando um ponteiro para a área de memória alocada em PessoaPtr.

d) Defina uma função que recebe como parâmetro uma estrutura do tipo Pessoa e retorne a idade dessa pessoa. Defina uma segunda função que recebe como parâmetro um ponteiro para uma estrutura do tipo Pessoa e retorne a idade desta pessoa. Porque é mais correto implementar a segunda função ao invés da primeira?

e) Escreva um programa em C que leia um arquivo contendo em cada linha as informações contidas na estrutura Pessoa, armazenando estas informações no vetor definido anteriormente (alocado dinamicamente com 50 campos)  e finalmente percorra este vetor e imprima o nome da pessoa mais nova contida no arquivo de entrada. Use a segunda função definida no item d para retornar a idade de cada pessoa contida no vetor. 

f) Supondo que o arquivo lido contenha mais de 50 cadastros, o que voce deve fazer para garantir que o programa continue armazenando os dados no vetor após os 50 primeiros campos serem preenchidos? Qual função deveria ser utilizada? Escreva como seria a chamada desta função usando as mesmas variáveis do item e.

Questão 2 [2.0 pontos]

Defina uma função em C que troque o valor das duas variáveis que armazenam valores reais passadas como parâmetro para esta função. A seguir escreva um programa em C que leia dois números reais e armazene-os em duas variaveis var_a e var_b, chame a função implementada anteriormente, passando var_a e var_b como parâmetros, e imprima os novos valores de var_a e var_b.

Questão 3 [3.0 pontos]

a) Implemente a função str_reverse_cpy, cujo prototype é dado a a seguir. Esta função deve copiar a string recebida no parâmetro fonte para a área de memória apontada para o parâmetro destino, invertendo a string, como mostra o exemplo. Assuma que há espaço suficiente na área de memória apontada por destino para alocar a string invertida.

Prototype: void str_reverse_cpy(char *destino, char *fonte);
Exemplo:

char curso[80] = “Linguagem C”;

char curso_inv[80];

str_reverse_cpy(curso_inv, curso);

/* curso_inv passa a conter o valor “C megaugniL” */

Dica: a função strlen retorna o tamanho da string

b) Uma palavra palíndroma é uma palavra cujo sentido é igual se lida da esquerda para a direita ou da direita para a esquerda (ex: arara, osso, ovo, …). Construa uma função em C que recebe uma palavra como parâmetro e retorna 1 se ela for palíndroma e 0 caso contrário. Assuma que essa palavra possui no máximo 100 caracteres.

Dica: A função strcmp da biblioteca de C recebe como parâmetro duas strings e retorna 0 se elas forem iguais e não 0 caso sejam diferentes. Use esta função, bem como a função implementada no item anterior (str_reverse_cpy) para facilitar a na solução do problema. 
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